三盛智慧教育科技股份有限公司 关于对外投资暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关联交易概述

为更好的整合三盛集团的整体资源,推进公司教育产业战略布局的落地,三 盛智慧教育科技股份有限公司(以下简称"公司")拟与关联方三盛(福建)产 业投资集团有限公司(以下简称"三盛产业投资集团")共同出资设立子公司三 盛(福建)教育投资集团有限公司(最终名称以当地主管机构注册登记为准,以 下简称"三盛教育投资"),三盛教育投资公司认缴注册资本为人民币10,000万元, 其中公司认缴出资5.100万元,占注册资本的51%,三盛产业投资集团认缴出资 4.900万元,占注册资本的49%。

三盛产业投资集团为公司实际控制人所控制的公司,根据《深圳证券交易所 创业板股票上市规则》的规定,本次共同投资构成关联交易。公司于2019年4月1 日召开第四届董事会第五次会议,审议通过了《关于对外投资暨关联交易的议案》, 参会及表决情况为:关联董事林荣滨、梁川回避表决,参会有效表决票9票,同 意9票。公司独立董事对本次关联交易事项发表了独立意见。

本次关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重 组,在董事会的审批范围内,无需提交股东大会审议。

二、交易对方基本情况

公司名称: 三盛(福建)产业投资集团有限公司

统一社会信用代码: 91350100MA32LCWEX5

住所:福建省福州市仓山区则徐大道368弄12号

企业类型:有限责任公司

法定代表人:程欢

成立日期: 2019年3月27日

注册资本: 100,000万元

经营范围:对信息传输、软件和信息技术服务业的投资;对住宿和餐饮业的投资;对房地产业的投资;对租赁和商务服务业的投资;对科学研究和技术服务的投资;对教育业的投资;对文化、体育和娱乐业的投资;非证券类股权投资及与股权投资有关的咨询服务;健康管理;教育咨询服务;其他专业咨询;投资咨询服务(不含证券、期货、保险)。

主要股东:三盛资本管理(平潭)有限公司持有100%股份和公司关联关系:三盛产业投资集团为公司实际控制人所控制的公司

三、投资标的的基本情况

三盛(福建)教育投资集团有限公司名称已通过平潭综合实验区市场监督管理局的预核准,认缴注册资本为人民币10,000万元,其中公司认缴出资5,100万元,占注册资本的51%,三盛产业投资集团认缴出资4,900万元,占注册资本的49%,具体注册信息尚需平潭综合实验区市场监督管理局的正式核准,公司将及时披露进展情况。

四、交易的定价政策及定价依据

目标公司股东根据注册资本额认缴出资,符合行业惯例和公司规定。

五、交易的目的和对公司的影响

教育产业市场规模巨大,细分领域众多,而且近年来行业政策的调整以及科技的进步给整个行业带来很多新的变化,为了更好的把握行业变革的脉搏同时进行前瞻性的产业布局,公司拟充分整合控股股东三盛集团在行业和资本等方面的相关资源,双方通过本次共同设立投资主体,共担风险、共享收益。该项交易有利于在风险可控的前提下,推进公司教育产业战略布局的落地,符合公司战略发展的需要。

本次共同投资由上市公司控股,既不影响公司的独立性,同时避免了同业竞争的情况,不存在损害公司及公司股东特别是中小股东利益的情况。

六、当年年初至披露日与该关联人累计已发生的各类关联交易的总金额

2019年年初至今,除本次关联交易外,公司与三盛产业投资集团未发生关联交易。

特此公告。

三盛智慧教育科技股份有限公司 董 事 会 二零一九年四月一日